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”Dă-i cu pumnu  ca cu paru , Și doboară adversaru!”
           (Strigătura actorului rutean Gavrilă DUNCA)
   
         Pugiliștii români s-au conformat,  avem deja trei finaliști la Campionatul European de Box
Juniori din Lviv, Ucraina.
   După cum ne-a relatat de la fața locului ruteanul Ioan ROMANIUC, șeful delegației române,
această strigătură a fost scandată pe toata perioada Campionatului de către galeria pugiliștilor
români, devenind un adevărat &quot;hit&quot; al Campionatului, dar și un real imbold pentru
sportivii noștri.  

      

       Așa cum am relatat și în articolele anterioare, rutenii subcarpatici din România au
demonstrat că știu să îi motiveze și pe tinerii pugiliști români.
   Mihai LAURUC, președintele Uniunii Rutenilor Subcarpatici din România, fost boxer, a primit
și găzduit Lotul Național de Box al României la Sighet, de unde a plecat la europene, cu
promisiunea facută de către Mihai LAURUC că cei care se vor întoarece cu medalia de aur, vor
fi recompensați fiecare cu suma de 10.000 lei, iar antrenorii vor primi 25% din primele
sportivilor, stimulent care se pare că a avut efect.
   
   În sejurul petrecut la Sighet tinerii pugiliști români au fost încurajați de cunoscuta interpretă
Carmen CHINDRIȘ, care a interpretat o melodie inedită compusă de către echipa Casei de
Producție &quot;STUDIO-R&quot;, coordonată de Livius LAURUC, dedicată Lotului Național de
Box al României. 
   Melodia a reverberat puternic în sufletele tinerilor pugiliști, dar și în sufletul antrenorului
Lotului Național de Box al României, Ilie CAPTARI, maestru emerit al sportului.
   
   &quot;Am urmărit cu mare emoție meciurile disputate de băieții noștri, iar acum sunt bucuros
pentru rezulultatele obținute și aștept cu nerăbdare ziua de măine.
   Măine, sâmbătă, 23 mai, de la ora 15, (ora României), se va disputa finala Campionatului
European de Box din Lviv, Ucraina, unde vor boxa trei pugiliști români.
   
   Protagoniștii primului meci (categoria 46 kilograme) vor fi românul Cosmin GÂRLEANU și
georgianul Sakhil ALAKHVERDOVI. 
   În cel de-al treilea meci (categoria 50 kilograme)  își vor încrucișa mânușile Florin Gabriel
DINU, (România) și Andrii MATIASH (Ucraina)
   În meciul 11 (categoria 75 kilograme) se vor întâlni Alberto Cristian Florin BIRO (România) și
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Oronzo BIRARDI (Germania)
   
   Am fost plăcut impresionat de evoluția lor și pot să spun că toți cei trei ai noștri au șanse la
medalia de aur și să devină campioni europeni.
   Sunt cu sufletul lângă ei și aștept cu nerăbdare ca tricolorul românesc să fie înălțat pe cel mai
înalt catarg și în acelaș timp să ascultăm cu toții Imnul Național al României. Nu în ultimul rând,
vreau să multuțumesc prietenilor mei din Ucraina care au fost alaturi de Lotul României,
oferindu-i un real suport, în special domnului ministru adj. al Industriilor din Ucraina și domnului
Iwan CHUBIRKO, șeful regional a celei mai solide organizații politice din Ucraina&quot;, a spus
încrezător Mihai LAURUC.
   
   Jurnalist Liviu ȘIMAN, șef Departament Comunicare și Mass-Media

  

   

  

   Victoria lui Biro
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   Cei trei finaliști alaturi de cei doi antrenori și șeful delegației României

 3 / 3


